
Теоретичні проблеми кримінального 

покарання



Основними завданнями вивчення дисципліни «Теоретичні 

проблеми кримінального покарання» є:

1.Формування знань про інститут кримінальної відповідальності; засвоєння 

глибоко-теоретичних догматів про форми її реалізації в алгоритмі: 

кримінальна відповідальність - заходи кримінально-правового характеру -

покарання;

2.Формування знань про особливості нормативного регулювання покарання 

як елементу системи заходів кримінально-правового характеру;

3. Вивчення міжнародних стандартів у сфері правового регулювання 

покарання та його призначення;

4. Засвоєння дуалістичного підходу при застосуванні інституту кримінального 

покарання та інших заходів кримінально-правового характеру;

5.Здобуття дослідницьких навичок самостійного комплексного аналізу 

проблемних питань, пов’язаних із призначенням заходів кримінально-

правового характеру, обмежувальних заходів та кримінального покарання на 

практиці;

6.Формування наукових навичок щодо дослідження проблем кримінального 

покарання та його застосування.



У результаті вивчення навчальної дисципліни відповідно до 

освітньо-наукової програми Право 081 формуються наступні 

програмні компетентності:

 ІК. Здатність продукувати нові ідеї, розв’язувати комплексні проблеми 

професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності у сфері права, 

застосовувати методологію наукової та педагогічної діяльності, проводити 

власне наукове дослідження, результати якого мають наукову новизну, 

теоретичне та практичне значення.

 ЗК03. Здатність розв’язувати комплексні проблеми на основі системного 

наукового світогляду, професійної етики та загального культурного кругозору. 

 ЗК04. Здатність усно і письмово презентувати результати власного наукового 

дослідження українською та іноземною мовами, глибоко розуміти іншомовні 

наукові та професійні тексти за напрямом досліджень 



Спеціальні (фахові) компетентності спеціальності:

СК01. ЗДАТНІСТЬ ПЛАНУВАТИ ТА ВИКОНУВАТИ ОРИГІНАЛЬНІ 

(ДОСЛІДЖЕННЯ, ДОСЯГАТИ НАУКОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ, ЯКІ СТВОРЮЮТЬ 

НОВІ ЗНАННЯ У ГАЛУЗІ ПРАВА ТА ДОТИЧНИХ ДО НЕЇ 

МІЖДИСЦИПЛІНАРНИХ НАПРЯМАХ І МОЖУТЬ БУТИ ОПУБЛІКОВАНІ У 

ПРОВІДНИХ НАУКОВИХ ВИДАННЯХ З ПРАВА ТА СУМІЖНИХ ГАЛУЗЕЙ. 

СК02. ЗДАТНІСТЬ ЗАСТОСОВУВАТИ МЕТОДИ ПРАВОВОГО І 

МІЖДИСЦИПЛІНАРНОГО ДОСЛІДЖЕННЯ, ВИЯВЛЯТИ ЇХ ЕВРИСТИЧНІ 

МОЖЛИВОСТІ ТА МЕЖІ, ВИКОРИСТОВУВАТИ РЕЛЕВАНТНИЙ 

ДОСЛІДНИЦЬКИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ.

СК04. ЗДАТНІСТЬ ВИЯВЛЯТИ, СТАВИТИ ТА ВИРІШУВАТИ ПРОБЛЕМИ 

ДОСЛІДНИЦЬКОГО ХАРАКТЕРУ У СФЕРІ ПРАВА ТА ЗАБЕЗПЕЧУВАТИ ЯКІСТЬ 

ВИКОНУВАНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ; ДОТРИМАННЯ ПРАВА ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ 

ВЛАСНОСТІ ТА СТАНДАРТІВ АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ. 

СК05. ЗДАТНІСТЬ МОДЕЛЮВАТИ ОПТИМАЛЬНІ ВАРІАНТИ ВИРІШЕННЯ 

СКЛАДНИХ ПРАВОВИХ ПРОБЛЕМ, ПРОГНОЗУВАТИ МОЖЛИВІ НАСЛІДКИ ЇХ 

РЕАЛІЗАЦІЇ. 



У результаті опанування змісту навчальної дисципліни здобувачі мають 
досягнути таких результатів навчання:

 РН01. Мати передові концептуальні та методологічні знання у сфері права і на межі предметних галузей, 

а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і прикладних досліджень, отримання 

нових знань та здійснення інновацій.

 РН02. Вільно презентувати та обговорювати з фахівцями і нефахівцями результати досліджень, наукові 

та прикладні проблеми права державною та іноземною мовами, оприлюднювати результати досліджень у 

наукових публікаціях у провідних наукових виданнях.

 РН03. Застосовувати у фаховій діяльності знання та розуміння системи права, історії світової та 

української правової думки, сучасної правової доктрини, а також основних напрямів та провідних 

тенденцій у розвитку права.

 РН07. Застосовувати сучасні інструменти і технології пошуку, оброблення, аналізу й збереження даних 

та інформації, статистичні методи аналізу даних великого обсягу та складної структури, спеціалізовані 

програмне забезпечення, бази даних та інформаційні системи у науковій, викладацькій, правотворчій та 

правозастосовній діяльності.

 РН08. Розробляти, реалізовувати та здійснювати управління науковими та інноваційними проєктами, які 

дають можливість створювати законопроєктну та правозастосовну практику і розв’язувати значущі 

наукові та прикладні правові проблеми з урахуванням етичних, соціально-управлінських, соціально-

економічних, екологічних та духовно-культурних аспектів, забезпечувати реєстрацію прав 

інтелектуальної власності щодо наукових результатів.

 РН11. Здійснювати доктринальне тлумачення норм національного, міжнародного та права Європейського 
Союзу, здійснювати порівняльний аналіз правових явищ та процесів у різних правових системах. 



 Змістовний модуль 1. Покарання у механізмі реалізації кримінальної 

відповідальності

 Тема 1.1. Поняття кримінальної відповідальності, її ознаки та підстави

 Тема 1.2. Система заходів кримінально-правового характеру у механізмі 

 реалізації кримінальної відповідальності.

 Тема 1.3. Покарання, його поняття та ознаки.

 Тема 1.4. Система кримінальних покарань.

 Тема 1.5 Обмежувальні заходи в праві

 Тема 1.6. Інші заходи кримінально-правового характеру у кримінальному праві.



 Змістовний модуль 2. Особливості застосування покарання.

 Тема 2.1.3агальні засади призначення покарання.

 Тема 2.2. Спеціальні засади призначення покарання.

 Тема 2.3. Призначення покарання окремим категоріям осіб.

 Тема 2.4. Проблеми правового регулювання щодо діяльності із здійснення

кримінального правосуддя

 Тема 2.5. Проблеми призначення кримінального покарання, обмежувальних

заходів інших заходів кримінально-правового характеру
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